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Seniorbofællesskabet Hjorteparken 

Referat fra fællesmøde nr. 4 

 

Dato: 8. oktober 2019  Sted: Fælleshuset Tidspunkt:   Kl. 19:00 

Referent: Glennie 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 
 

2. Godkendelse af referat fra seneste møde 

Godkendt 

 

3. Orientering fra bestyrelsen 

 

a. Formanden 

i. Entredøren i vores boliger skal lukkes på den rigtige måde 

Døren lukkes og håndtaget trykkes op uanset om døren skal låses eller ej. 

ii. Evt. nyt om opvaskemaskine i bryggers 

Ekstra gruppe skal opsættes og strøm føres fra kælderen. Budget forventes at 

holde og leveringen forventes indenfor 4-5 uger. 

iii. Konstituering af ny bestyrelse 

Lars Schnoor formand 

Erik Larsen (14) næstformand og kasserer 

Glennie Krøyer sekretær 

iv. OG bestyrelsesmøde 26. september 2019 

▪ Hjertestarter. OG havde fået afslag. OG støtter økonomisk med 

anskaffelsen. Per S undersøger de økonomiske konsekvenser ved at leje 

en hos Falck 

▪ Hjorteparken 1 har arbejdsdag den 3. november hvor søen og arealer 

omkring denne oprenses . Hjorteparken deltager da vi ejer en del af 

søen.  

▪ Der er indgået ny 2-årig kontrakt med gartneren. Herefter indhentes 

tilbud fra andre også. 

▪ Der skal repareres veje i området. Der indhentes tilbud fra mindre 

asfaltfirmaer. 

▪ Vibe afgår som webmaster og der skal findes en ny. 

▪ Vi har desværre mosegrise i skråningerne omkring vores trekantede 

område nord for bebyggelsen. Der er aftalt møde med en 

skadedyrsbekæmper torsdag kl. 10. 

▪ Rødbøgen har desværre fået svamp. LS har skrevet til kommunen, da 

træet er bevaringsværdigt i Lokalplanen. 
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b. Økonomi v. Erik 

i. Beboerkonto.  Pr. 3.10.2019 var saldo kr. 22.647 med følgende indtægter siden 

sidst. Dog vil der blive tilbagebetalt for meget betalt leje i forbindelse med 

ændring af udlejningspriserne. 

• Kr. 2.550 fra leje af Fælleshus og værelser 

• Kr. 1.430 fra loppemarked 

• Kr. 684 fra høstfesten 

• Kr. 900 fra nye medlemmer på vores interesseliste 

 

c. Øvrige 

i. Status på renovation v. Arne 

Arne var ikke til stede, men det ser umiddelbart fint ud med affaldssorteringen. 

Erik L orienterede om at flamingo hører til kategorien ”småt brandbart” eller 

”restaffald” 

 

4. Status i Byggesagen v. Bjarne Ørum 

i. Bjarne forventede at byggesagen er afsluttet indenfor den næste måned. 

Bl.a. på grund af  at der skal udfærdiges et skema C og byggeriet skal endelig 

godkendes og afleveres. Om alle fejl og mangler så er udbedret er uvist. 

Der skulle være møde med Skjøde i nærmeste fremtid. 

ii. Bjarne Ø gennemgik projektøkonomien (se vedlagte). Den er med en vis 

usikkerhed da vi ikke ved hvad vi selv kommer til at betale af 

projektpengene når Skjøde forlader byggeriet. 

iii. Skemaet indeholder også de tidligere prioriterede ønsker fra fællesskabet 

med påførte budgetterede beløb. Dette blev gennemgået og omprioriteret 

og fællesskabet vedtog den nye prioritering og budgetterede priser. 

Blødgøringsanlæg fik en høj prioritet og Bjarne Ø og Kjeld går i gang med at 

undersøge mulighederne igen. 

De lovede terrassedøre i bolig 8 og 10 skal sættes i gang snarest. 

Der skal udføres ramper så rolator og kørestolsbrugere har mulighed for at 

komme til affaldscontainerne. 

iv. Der var utilfredshed med at hækplanter først udskiftes ved 1års 

gennemgangen. Der er tilsyneladende også plantet avnbøg flere steder. 

Bjarne undersøger muligheden for at fremskynde hækplantningen til nu. 

 

5. Sager til behandling 

i. Udvalg og Grupper i Hjorteparken 
Erik L (14) fremlagde Bestyrelsens oplæg til fremtidige Udvalg og Grupper (se 
vedhæftede). Der er valg hvert år til Udvalg på Afdelingsmødet. 
Der var spørgsmål til kontinuiteten hvis alle udvalgsmedlemmer kom på valg 
samtidig, men da man kan genopstille, ses det ikke som et problem. 
Personer der allerede nu ved de vil genopstille, opstille eller fratræde et Udvalg 
eller en gruppe, må meget gerne meddele det til Erik L (14). Man kan selvfølgelig 
også opstille, genopstille eller fratræde på selve mødet den 12. november. 
Forretningsordenen skal tilrettes. Det samme gælder Vedtægterne så de passer til 
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Hjorteparken og ikke de store almene boligselskaber. Der afventes et oplæg fra 
Jakob fra OK-Fonden. 
Kjeld efterlyste, at de forskellige udvalgs kompetencer dækker alle de opgaver og 
ansvar, som Hjorteparken har som boligforening. Bjarne Ø mente ikke der var 
behov for at der blev taget stilling til det på nuværende tidspunkt. En evt. 
viceværtsordning kunne måske komme på tale senere. 
Bestyrelsen indstillede til at forslaget til fremtidige Udvalg og Grupper blev 
vedtaget. Herefter blev forslaget godkendt. 

ii. Workshop v. Kjeld 
Hjemmesiden blev fremvist. Kjeld var lidt skuffet over den ringe interesse for de 
igangværende Workshops, der havde været indtil videre, da det blandt andet også 
skulle give noget inspiration til hvad bofællerne så som vigtigt, at have på vores 
hjemmeside. Dernæst kunne man også få lidt IT hjælp. 
 

6. Eventuelt 
a. Birgitte Ø læste Dortes søde historie op om vores æbletræ.  

 
Næste Fællesmøde er den 12. november 2019 kl. 19.00 
 


